
Ariketa ebatziak: Korronte zuzena 

2.1 

Korronte zuzena, 2. ariketa 

 
Irudiko zirkuiturako zehaztu: 

 

1 J1 iturriaren balioa. 
2 J2 eta E3 iturrien izaera eta potentzia. 
3 E3, g3 iturriaren errendimendua. 
4 Lotura magnetikoari dagokion energia. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EBAZPENA:  

 

Korapiloen metodoaz ebazteko, tentsio-iturri erreala korronte-iturri erreal bihurtuko 

dugu. Horretaz gain, zirkuituaren eskema berriz irudikatuko dugu elementu metatzaileak 

kendu ondoren. 

 

Ez dugu J1 iturriaren balioa ezagutzen, bai, bere borneen arteko tentsioa. Informazio hori 
matrize-sisteman  zuzenean txertatu ahal izateko (UJ1 tentsioa ezezagun gisa ager dadin), 
erreferentzia korapilo moduan  A edo D hartzea komeni zaigu. 

Hemen aurkezten den ebazpidean, D hartu dugu.   

 
A142·7· 333 === gEJ  
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2.2 
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Lortutako balioak zirkuitura eramanda. 
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1  J1 iturriaren balioa. 
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2.3 

 

 

2  J2 eta E3 iturrien izaera eta potentzia. 
 

      SORGAILUA     

 
      W1089·12· 2 === JUP BC  

 

 

 

 

  

 

 
A22·1· 33 === gUI g  

      HARGAILUA 

 
      W162·8· === IUP AC  

 

 

3  E3 iturriaren errendimendua. 
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4  Lotura magnetikoari lotutako energia. 
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Gogoratu!!! 
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